
2025D24820 Verslag houdende een lijst van vragen

De vaste commissie voor Volksgezondheid, Welzijn en Sport heeft een
aantal vragen voorgelegd aan de Minister van Volksgezondheid, Welzijn
en Sport over de Slotwet Ministerie van Volksgezondheid, Welzijn
en Sport 2024 (Kamerstuk 36 740 XVI).

De voorzitter van de commissie,
Mohandis

De griffier van de commissie,
Heller
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Nr. Vraag

1 Wat is de totale omvang van de meevallers op de VWS-begroting
van 2024?

2 Kan een overzicht gegeven worden van tegenvallers op de
VWS-begroting 2024?

3 Wat is de totale omvang van de tegenvallers op de VWS-begroting
van 2024?

4 Met hoeveel wanbetalers was rekening gehouden in de begroting
en wat was het daadwerkelijke aantal in 2024?

5 Wat is de reden dat de verplichting voor de uitvoering van Dienst
Vaccinvoorziening en Preventieprogramma’s (DVP) in 2025 niet in
2024 is aangegaan maar in het eerste kwartaal van 2025?

6 Waarom is de RIVM-opdrachtenbrief 2024 pas in 2025 verstuurd?
7 Hoe komt het dat de opdrachtbrief voor ZonMw wel was verstuurd

in december 2024, maar voor het uitgavenplafond 2029 geen
verplichting was aangegaan?

8 Wat zijn de belangrijkste oorzaken van het structureel onderschrij-
den van zowel verplichtingen als uitgaven, en welke onderdelen
van de zorg zijn daardoor geraakt?

9 Kunt u verklaren waarom structureel gereserveerde middelen zoals
voor vaccinvoorziening en preventie in 2024 niet zijn benut en
welke impact dit heeft gehad op preventieve zorg?

10 Wat is de oorzaak van de overschrijding van de overlooppost bij
ZonMw van € 66,4 miljoen en welke afspraken zijn gemaakt om dit
in de toekomst te voorkomen?

11 Kan het hoger uitvallen van de kosten voor publieke taken van het
CIBG nader worden toegelicht?

12 Wat verklaart de hoger dan geraamde ontvangsten van burgers
met een betalingsachterstand in de premiebetaling Zvw? Is dit een
effect van de regeling of heeft het ergens anders mee te maken?

13 Waarom is opnieuw budget blijven liggen op de regeling Veelbelo-
vende Zorg en welke barrières ervaren zorgaanbieders bij het
gebruik van dit instrument?

14 Waarom zijn er in 2024 fouten gemaakt bij het boeken van
mutaties binnen subsidies en begrotingsreserves en wat zegt dit
over de administratieve beheersing binnen uw ministerie?

15 Waardoor waren de uitgaven voor de regeling Veelbelovende Zorg
in 2024 € 18,5 miljoen lager dan oorspronkelijk begroot?

16 Wordt de per abuis verkeerde inboeking van een verlaging van
€ 10,6 miljoen op het instrument subsidies weer ongedaan
gemaakt?

17 Wat is de reden dat de verplichtingsruimte voor de contractafspra-
ken met een zorginstelling en subsidies voor jeugdzorg en sport op
de BES-eilanden hoger uitvalt dan geraamd? Hoe is dit contracteer-
proces verlopen?

18 Welke projecten op het gebied van jeugdzorg en maatschappelijke
ondersteuning zijn niet (volledig) uitgevoerd?

19 Hoe verklaart u dat ondanks de vergrijzing en woningnood budget
voor zorggeschikte woningen niet volledig is benut?

20 Hoe is het mogelijk dat € 10,6 miljoen minder nodig was voor het
inrichten van de opleidingsstructuur wijkverpleging, terwijl er een
tekort aan wijkverpleegkundigen is?

21 Hoe wordt geborgd dat de verhoging van verplichtingen voor
sportsubsidies doelmatig en landelijk evenwichtig wordt verdeeld,
ook naar plattelandsgemeenten?

22 Wat is de verklaring voor de onderschatting van € 119 miljoen bij
de zorgtoeslag en welke risico’s brengt dit met zich mee voor
mensen met lage inkomens?
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23 Hoeveel minder mensen kregen in 2024 zorgtoeslag ten opzichte
van 2023? Hoe verklaart u dat de uitgaven Zorgtoeslag € 119,3
miljoen lager waren in 2024 dan geraamd?

24 Wat is de reden dat er wel meerjarige verplichtingen zijn aange-
gaan vanuit DUS-I, maar daar geen ruimte voor was begroot? Is er
voldoende verplichtingenruimte in 2025, nu deze in 2024 vrijgeval-
len is? Heeft hier een kasschuif plaatsgevonden?

25 Hoeveel middelen zijn er in 2024 besteed aan externe inhuur bij de
Inspectie Gezondheidszorg en Jeugd (IGJ) en welke alternatieven
zijn overwogen via vaste werving?

26 Waar zit de openstaande vacaturesruimte op het apparaat,
waardoor een lagere verplichting van € 4,1 miljoen was op de
apparaatsuitgaven? Om welke functies en afdelingen gaat het?

27 Wat is de verklaring voor de hogere personele kosten van de IGJ in
2024? Hoeveel meer personeel is er aangenomen?
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